

习近平主持召开中央财经领导小组第八次会议强调

加快推进丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路建设

(详见第七版)

让课堂动起来

—西华县推行新课改纪实

记者 张猛 通讯员 李永涛

自今年2月起,西华县持续进行着一场轰轰烈烈的教学模式改革——推行新课改。

这是怎样的一种教学模式,学生、老师和家长对此持什么态度,这种新教学模式培养出来的学生将来能成为什么样的人才?近日,带着这些疑问,记者走进西华县几所推行新课改试点学校,详细调查了解新课改给该县教育带来了哪些变化。

在西华县第二中学采访时,正值学生上课时间。然而,讲台上却不见老师的身影,学生们三五成群地围拢在一起,像是在讨论,老师则在一旁观察着……

这里正在进行一场教学模式的“革命”。

“新课改与以前的教学模式最直观的不同就是课堂气氛,比以往更活泼自由,更能激发孩子们的潜能。”西华县第二中学一位教师说。

在该校七年级一个班级语文课上,

我市道德模范基层巡讲活动启动

本报讯(记者 宋娜)11月5日下午,周口市2014年道德模范基层巡讲活动启动仪式暨首场报告会在周口师范学院5号教学楼5楼报告厅举行。市文明委各成员单位有关人员以及周口师范学院的师生代表共同聆听了首场报告会。

据介绍,本次活动旨在推动学习宣传道德模范活动的深入开展,在全社会形成学习道德模范、崇尚道德模范、争当道德模范的浓厚氛围,促进我市创建

教育比引来一个大项目更有深远意义。”王田业表示,发展经济是为了更好地改善民生。在全县经济社会取得长足发展,尤其是工业经济驶入发展快车道的同时,我们深刻认识到,教育不仅是一项重要的民心工程,更是关乎西华未来发展命运的长远发展之计。西华县委、县政府将从财力、人力和政策方面全力支持新课改工作。

2013年底,王田业带着全县人民的期盼,带领县教育部门负责人亲赴北京,与“课改中国行”活动主要发起单位——中国教育报刊社接洽,商议加入中国区域课改共同体有关事宜。

今年2月8日,中国区域教育样本西华基地建设正式启动。县长林鸿嘉明确表示,县政府将全力关心支持教育,不让孩子为教育以外的事担心和分心,真正激发起广大教师的工作热情。

西华县教育体育局局长唐金华告诉

记者,在县委、县政府的重视和支持下,他们在全县筛选了涵盖城区高中、初中、小学、乡镇初中、农村小学等各个层面的22所学校作为新课改试点校。全县广大教育工作者大胆实践,以点带面,全面深化课程改革,倾力打造高效课堂,使西华教育面貌发生了深刻变化。

推行新课改是西华教育史上前所未有的一次大胆尝试,半年多来,新课改给试点校老师、学生带来什么样的变化呢?

在西华明德小学六年级一堂语文课上,记者观察发现,一名同学把《论语》知识点制成课件,通过电脑投影仪向同学们展示学习成果,得到同学和老师的一致好评。

“与新课改教学模式相比,传统教学模式就显得僵化、死板,整堂课程都是老师不停地在上面讲,学生在下面听。学生在课堂上不敢想,也没必要去想,读死书、死读书的比比皆是。”课间,该校一位老师如是说。(下转第二版)

“聆听了张伟校长的感人故事后,让我感到他作为一名教育工作者的崇高和伟大,神圣与自豪,我要向他学习,做好本职工作,无私奉献人生价值。”周口师范学院生命科学农学院的何老师说,5位报告团成员从各个方面,向大家展示了道德风范,为大家树立了学习的榜样,尽管道德模范的经历不同、故事不同,但是他们对道德的追求却是同样执著,值得每个人学习。

王丽君是周口师范学院文学院的一名大一学生,在听完报告会后,她的心情久久不能平静。她说:“感人肺腑,催人奋进,我们每个人都经受了一次心灵的洗礼和道德的升华。”

群众健康 更多守护

—聚焦我市服务业发展之六

记者 宋馨 通讯员 王学平

也呈现勃勃生机和良好态势。

基础设施强力推进

服务条件明显改善

近年来,我市卫生系统在市委、市政府的正确领导下,以提高人民健康水平为目标,紧紧围绕深化医药卫生体制改革这一主线,强力推进卫生项目建设,为人民群众健康保驾护航,有效缓解了群众看病难、看病贵的问题,在新的挑战与机遇面前,我市卫生事业发展

总数为30086张。如果把全市的卫生资源同全省和全国相比较,我市每千人拥有床位数为3.43张,低于河南省平均水平24.95%;每千人拥有执业医师(含助理)1.5人,低于河南省平均水平21.88%;每千人拥有护士1.17人,低于河南省平均水平37.77%。为给全市人民提供更好、质量更高的医疗服务,我市始终把项目作为促进卫生事业发展的有力抓手,持续实施项目带动战略和县级医院倍增计划,深入开展“卫生项目建设年”活动,推进医疗卫生服务体系项目建设,医疗卫生服务条件得到明显改善。2014年上半年,全市共有各类卫生建设项目248个,总投资9.76亿元,总建筑面积46.5万平方米。其中竣工85个,主体工程完工15个,开工建设40个,未开工108个,目前完成投资6.82亿元,投资完

成率70%,开工率、主体工程完工率、竣工率较去年同期明显增长。

与此同时,我市坚持开放带动,积极鼓励和引导社会资本建立医疗机构。去年,市政府出台了大力支持社会资本建立医疗机构促进卫生事业发展的方案,即利用3年时间(2013-2015年),通过独资、融资、合资合作、改制重组、扩建升级等方式,建设10所以上涵盖医疗、康复、老年护理、中医保健等业务的二级以上民办医院,实际利用社会资本约20亿元。我市以公有制为主体,多种所有制形式竞相发展的医疗服务格局逐步形成。2014年,社会资本办项目8个,总投资18.9亿元,总建筑面积47.99万平方米,目前竣工1个,主体完工2个,开工建设3个,未开工2个,这8个项目目前完成投资7.04亿元,投资完成率37%。(下转第二版)



三门峡市博士领军专业运营项目
三门峡市重点工业项目
三门峡经济技术开发区重点招商引进项目
河南周口市首家新三板挂牌上市成功的企业

Mr.Big 面包爵士

2014中国郑开国际马拉松赛指定食品供应商

新加坡·香港·上海·北京·郑州·周口

面包爵士让大周口尝尝世界的味道。

对于90%以上追求品质生活的周口人而言,面包爵士已成了他们生活方式的主要组成部分。2013年30店,面包爵士已成为周口烘焙行业领导者。2014年,面包爵士聚焦周口,实施“市县乡三级市场全面覆盖”。现正式开放加盟,和投资者一起分享难得好项目——

不需技术,不需经验,大品牌成熟系统直接复制;投资不多,收益稳定,区域总部全面扶持更到位
①县城单店加盟:投资50-100万,1-2年收回投资 ②乡镇独家买断:投资30-50万,1年即可收回投资

精英扶持 CCTV 人民日报 中国新闻网 东方日报 大河网 周口日报 4000-021-333

刘继标出席汇报会

王平来我市督导农村饮水安全工作

本报讯(记者 宋馨)11月6日,省水利厅厅长王平、副厅长武建新一行来我市督导农村饮水安全工作,并对下一步工作提出明确要求。市长刘继标、副市长牛越丽出席汇报会。

听取我市农村饮水安全工作汇报后,王平指出,周口是农业大市,也是水利大市,为全省的粮食生产作出了突出贡献。水利是农业的命脉,水利工作在全国占有重要的位置。王平要求,要认清形势,高度重视,加强管理,扎实工作,加快推进农村饮水安全工程建设;要健全机制,强化督导,加快进度,确保按期按时,保质保量完成饮水安全工作任务。同时,要加强宣传发动,迅速掀起冬春农田水利建设高潮;要及时着手,及早行动,谋划好明年及“十三五”的水利工作。

刘继标表示,督导组的意见和建议非常中肯,也非常有针对性,对我市当前及今后一段时期的农村安全饮水和农田水利基本建设工作具有重要的指导意义。扎实做好这项工作,市县乡各级政府责无旁贷。今年,我市要解决104万农村人口的安全饮水问题,占全省任务的1/8,要想在12月20日之前完成建设任务,时间很紧、任务很重。市政府将高度重视,把其作为“稳增长、调结构、惠民生”的一项重中之重的工作来抓,而且要把它作为一项严肃的政治任务摆上重要议事日程,进行专题安排部署,研究具体的措施和办法加快推进,确保如期完成目标任务。

刘继标要求,各县市区政府一定要强化责任,采取切实有效的措施,狠抓工作落实;要排出时间节点,倒排工期,明确责任,使每项工作在推进落实的过程中不走形式、不走过场,真正落到实处。市政府将组织高规格的督查组到各县市区进行专门督导,并对各县市区进度情况进行排名,每周一公布一通报,对督查检查中发现的问题和困难,及时协调解决,从而加快推进工程建设。

刘继标强调,要严肃责任追究,把农村安全饮水工作目标任务完成情况纳入到年度考核,与单位和个人的评先挂钩,问题严重的与干部的调整使用挂钩,通过责任追究,体现工作的严肃性。

刘继标最后要求,要抓紧筹备召开全市农田水利建设会议,传达贯彻落实好全省的会议精神,迅速掀起今冬明春的农田水利建设高潮。同时,要未雨绸缪,及早谋划,争取工作主动,谋划好明年和“十三五”期间的水利工作,使我市的水利大市真正名副其实,通过水利工作为全市各项工作提供重要的基础和保障。

深入学习贯彻党的十八届四中全会精神

市委统战部

本报讯(记者 普淑娟)昨日,市委常委、统战部长方婷主持召开统战部机关全体党员干部专题学习会,集中传达学习党的十八届四中全会精神。

会议指出,一要迅速传达学习,在全市统战系统和广大统一战线成员中迅速掀起学习贯彻党的十八届四中全会精神的热潮。组织和引导广大统战干部和统战成员深入学习,深刻领会,自觉把思想和行动统一到中央关于全面推进依法治国的决策部署上来,引导统战干部和统战成员自觉拥护中国共产党的领导,自觉树立法治意识,逐步增强学法、守法、依法办事的能力。二要深刻领会十八届四中全会精神实质,全面把握依法治国的新要求。要把学习贯彻党的十八届四中全会精神,特别是习近平总书记在全会上的重要讲话和全会《决定》作为当前一项重大的政治任务,准确把握全面推进依法治国的指导思想、总目标、基本原则、总体部署,准确把握加强和改进党对全面推进依法治国领导的新要求,切实用全会精神统一思想、指导实践、推动工作。三是要结合我市统战工作实际,切实抓好贯彻落实。以深入贯彻落实四中全会精神持续推动统战部门作风建设和服务大局,谋划明年工作思路,不断提升统战工作科学化、法制化水平。

周口职业技术学院

本报讯(记者 刘琰 通讯员 李明臣 于慧娟)近日,周口职业技术学院党委理论学习中心组召开(扩大)会议,传达学习党的十八届四中全会精神。

会上集中学习了党的十八届四中全会精神、习近平总书记在党的群众路线教育实践活动总结大会上的讲话精神。与会人员围绕学习贯彻党的十八届四中全会精神的体会先后发言。大家普遍认为,十八届四中全会的召开,开启了“法治中国”新时代。

学院党委书记杨箴红、院长张卫宪等参加了会议。



近日,项城市广大党员干部通过读报、收听广播、收看电视等方式,学习党的十八届四中全会精神,自觉与党中央保持高度一致,切实把思想和行动统一到党中央的精神上来。图为11月5日,项城市检察院组织干警深入南顿镇江庄行政村宣传党的十八届四中全会精神。(张永久 摄)